AN
AYd

HANSH

01612105 HANSAMEDIPRO Protec - Griferia de lavabo

EAN: 4015474266797

statichansa.com/01612105

e Saludy Cuidados
e Monomando

e Montaje a repisa
e Cromado

e (ano fijo

e Aireador laminar con caudal cristalino

Mando largo, Mando troquelado, Mando con simbolo C+F,
Monomando

Vaciador automatico con varilla

Limitador de temperatura y caudal maximo, Limitador agua
caliente regulable

Cartucho ceramico de ¢ 48 mm para control de caudal y
temperatura

Latiguillos de conexion de cobre

Las superficies en contacto con el agua potable con menos
del 0,3% de plomo., Cuerpo fabricado con laton DZR
descincado, Conducciones de agua sin recubrimiento de
niquel, Sistema de montaje rapido

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 25.04.2024

149 ——»

120——1

e |

M

_ — lle—s10

35-50)

G1 1/4

l

263

le— max. 180—»‘

112


https://static.hansa.com/01612105/es

AN
AYd

HANSH

Datos técnicos
Propiedades de caudal
Caudal volumétrico a 3 bar 12.0 [/min
600 kPa
Caracteristicas técnicas oo
Tamario DN (dimension nominal) DN15
500 kPa
Suministro de agua caliente max. +80°C 5 bar
Presion de servicio 0.5-10 bar
Tamano conexion 010 400 kP
Projection 120 mm star
Valvula antirretorno (EN1717) AA
Material Laton 300 kPa
3 bar
Normativas
Norma EN EN 817 R i
Nivel de ruido 1(150 3822)
Certificados y declaraciones B =
DVGW NW-6506CR0028
ABP P-1X29891/IA | 01612105
Q (Imin) 0 6 12 18 24 30
a(is) 0 0.1 0.2 03 0.4 05
Piezas de repuesto
SP01612103
Nombre Codigo
1 Long lever, L=149 02440005
1 Maneta larga, L=143 02450006
1 Maneta, L=93 mm 59914072
11 Screw, M5x8, SW2.5 59904755
12 Juego junta 59904778
2 Capuchon 59914069
o1 3 Tuerca sujeccion, M50x1, SW45 59914070
31 Junta, d 46x2 59912470
4 Cartucho, 4.8 Classic 59911437
e 41 Limitador de agua caliente 59904759
o ©5.13 B 5.1 Varilla vaciador 59912505
f%l% 52 Racor guia 59904624
53 Arandela 59914591
—5.8 55 Fixing plate 59904765
= [ 56 Tuerca, M8x1, SW13 59904766
L5 11 5.7 Conjunto de fijacion 59910749
58 59911791
5.2
511 Tubo de acoplamiento, L=430, M10x1 59912550
L= @ 513 Junta, d 7.65x1.78 59902337
5.14 Tornillos sujeccion, M8x1, L=140 59912474
6 Aireador, M24x1 STD PL HC A Laminar (2013-) 59914054
7 Vaciador automatico 59904620

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 25.04.2024



